



## 未来的世界

淮纺路小学小记者 李思晨

未来的世界发展十分迅速，衣服、食物、房子、汽车等与现代社会的情形都不一样了。

我们现在穿的衣服是：冬天穿厚棉袄，夏天穿薄衬衫，非常不方便，春秋两个季节温差变化较大，也不知道该穿什么样的衣服，特别容易生病。未来世界的衣服特别好，它会根据气温的差异而变化温度，会根据场合而改变你的着装。无论春夏秋冬，你可以不用穿那么臃肿的衣物也会觉得暖和舒适。如果去参加晚会，你可以按衣服上的一个小按钮切换晚礼服模式，如果是上班可以切换工作服模式，如果是游泳可以切换泳衣模式等，想想就开心。

未来的食物非常多样，功能也很齐全。比如神奇饼干可以吃一点就可以几天不吃饭，不用喝水，它延年益寿，不会伤害你的身体，更也不会缺水等。对于比较懒的人特别适合。未来的食物对于吃货来说也是非常有益的，吃什么都不会胖。

未来的房子特别舒适、实用。自动识别功能，厨房多功能模式，KTV模式，办公模式等。最重要的就是可移动模式。在同一个地方呆够了，点击按钮换到别的停靠位置，换一个地点换一个心情。

未来的汽车环保、安全。它不仅仅是一辆汽车，还可以是一个宇宙飞船。它可以变大，可以缩小，不用担心停车位的问题。它还有无人驾驶功能，未来的代步工具不会出现追尾、车祸等安全事故。你可以在车里聚会、聚餐、开会等。

未来的世界充满想象，未来的世界到底是怎样的呢？是否如想象般那样美好呢？我们是祖国的花朵，我们要为祖国的美好而贡献自己的一份力量。我们要好好学习，希望将一切美好变成现实！

指导老师：关磊



## 我的老师

淮纺路小学小记者 刘紫偌

在众多老师中，我最喜欢我的语文老师——关磊老师。关老师有一双大眼睛，上课时，只要有小朋友做小动作，关老师就会提醒他们要注意听讲。关老师不仅语文教得好，字写得也好，语言方面更是最厉害的，不管我们学校有什么活动都是我们关老师去主持。

关老师对同学们的要求比较严格，只要同学们犯了错误，关老师都会不厌其烦地将我们的毛病改过来。关老师也

很关心我们的学习，比如上次我去上海查眼睛，回来后，他抓紧给我补课，怕我与其他同学拉开距离。关老师对成绩比较好的学生会鼓励他们，希望他们更上一层楼；对成绩较差的同学会耐心督促他们，希望他们能够赶上去。关老师班里的学生作品发表的很多很多，非常了不起！

我相信关老师今后一定能桃李满天下。

指导老师：关磊

## 我

淮纺路小学小记者 李明哲

大家好，我叫李明哲，今年九岁了。下面，给大家作下自我绍。

我的个子140厘米，对于一个九岁的男孩来说，不高也不矮，刚刚好。脸蛋又大又圆，像一个大苹果。脑袋上镶嵌着一双水汪汪的大眼睛，头上还有短短的卷发，有时头发竖起来像极了一个小刺猬。哈哈，我的优

点就是可爱，胖乎乎的脸蛋，胖乎乎的身体，肚子大大的。

每次吃饭，人还没到桌子前面，肚子就到桌子旁边了。大人们见了我，都喜欢摸摸我的肚肚。说小伙子胖乎乎的，挺可爱的。可妈妈却不这样认为，说我太胖了，需要减肥。

我的缺点就是脾气大，老是不能控制自己。有时字写得不好，就使性子，摔，扔！每每看到我这样，妈妈就凶我，说我这样不好，要学会管理自己的情绪。我以后要好好写，认认真真地写，沉住气，把每一个字写好。这就是我，一个可爱的有脾气的小伙子。

指导老师：关磊

## 我和孙悟空过一天

淮纺路小学小记者 周浩辰

今天，我坐在沙发上津津有味地看着关于孙悟空的动画片。不知道怎么回事，我的身体忽然之间变得很轻，就像空气一样飘进了电视里。

电视里的世界可真漂亮呀！你看，有花，有草，还有香甜的桃子。我继续向前走，忽然，我的眼前出现了一座大山。山上有很多猴子在用巨石做王座。我挠挠头仔细想了一下电视里的情节。咦！这不就是花果山么？那只最强壮的猴子应该就是孙悟空。我费了九牛二虎之力终于爬上了花果山。我兴奋地对孙悟空说：“孙大圣，我可以跟你去龙宫看看吗？”说着我还拉着他的胳膊用恳求的眼神望着这张毛茸茸的脸。我想孙悟空可能是被我真挚的眼神感动了，孙悟空爽快地回答：“可以，俺老孙正好要去龙宫选一件顺手的武器。”

只见孙悟空将两根手指放入嘴

中，一个口哨就唤来了他的好搭档——筋斗云。几乎只用了一秒，呜的一下，我们就来到了东海。悟空的本领可真强大呀！我在心里感慨地念道。这时孙悟空拉了拉走神的我，说要带我一起游进东海。我害怕得不敢向前迈开一步，我可不会游泳呀！悟空似乎看出了我的无奈与害怕，他拔出一根毫毛变成一个透明的球状的东西让我戴在头上。这时我好像鱼儿一样，可以自由自在地游来游去。我一边游一边欣赏沿途的风景。不一会儿我们就到了龙宫。哇！！！东海龙宫可真气派呀！

远远的，我就看见东海龙王在门口迎接我们，他亲切地问道：“大圣呀！您到此有何贵干呀？”“俺老孙要来这里选一件拿着顺手的武器。”“您随便挑。”说着龙王把所有的武器都找了出来。孙悟空都感觉太轻了。我

们刚要走，突然远远地看见了一根大铁棒威武地立在那里。我心里想：这根铁棒有什么用呢？为什么会立在那里？东海龙王看出了我的疑惑，便解释道：“这原本是太上老君冶炼的神铁，后被大禹借走治水。再后来就遗落在了东海，成了我们东海的定海神针。”孙悟空听到这兴奋地说：“俺老孙要定它了。”“大圣不是我看不起您老人家的本领，它可足足有一万三千五百斤呢，您肯定拿不动！”只见孙悟空嘴里念道：变小，变小……只见这根大铁棒变成了一根绣花针大小。孙悟空不管三七二十一迅速地把它藏进了耳朵里。我刚要为孙悟空鼓掌，只听见“叮铃铃”的声音，原来是闹钟响了，刚才都是一场梦……

如果我真能和齐天大圣孙悟空过一天就好了！

指导老师：费均玲